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Requer que seja outorgado a medalha 

Chico Anysio ao Senhor Adalberto Silva 

e dá outras providências 

o vereador Tarcísio da Cultura, depois de ouvir a população artística e de constatar em 
pessoa as contribuições do homenageado, requer que seja dada a medalha Chico Anysio ao 
senhor Adalberto Silva em virtude das contribuições artísticas culturais no âmbito das Artes 
Cênicas devido a grande contribuição com apresentações artísticas em todo o nosso município. 
Em anexo segue a biografia do homenageado. 

Certo da aprovação do referido requerimento este vem como meio de fomento e 
reconhecimento de nossos artistas locais com o intuito de engrandecimento de nossa cultura. 

GABINETE DO VEREADOR TARCÍSIO DA CULTURA 

Eusébio 26 de Agosto de 2019 

Vereador de Eusébio 



TARCíSIO DA CULTURA 
Juventude, Cultura e Trabalho 

BIOGRAFIA 

Adalberto da Silva Alves, nasceu em 30 de novembro de 1986. 

Artista nato ingressou como ator e foi se descobrindo como dançarino, 

figurinista, escritor, diretor, maquiador e etc. Espetáculos em que 

participou: Paixão de Cristo eu também me apaixonei a mais de 15 anos, 

Mar violeta violeta Mar, Ritmos, Pluft o fantasminha e tantos outros. 

Professor formador de vários ótimos artistas de nosso município e 

integrante da equipe que fundou o Núcleo de Arte, Educação e Cultura 

Aloisio Bruno. 

"sei que é bom exercer o poder de vez e voz, sou militante também, 
carrego comigo uma bandeira e sem medo bato no peito que sou 
CUL TURA e é essa a bandeira que como militante defendo. Por muitas 
vezes somos chicoteados como CRISTO na CRUZ por erros e por muitas 
vezes por querer ajudar a alguém. Meu trabalho me ajudou a ser o que 
sou hoje: artista plástica, ator, dançarino, decorador e acima de tudo 
cidadão consciente e honesto. Na minha vida já fui tratado como incapaz 
mais não foi por causa disso que eu baixei a minha cabeça, e acreditei na 
minha "incapacidade" cresci e me tornei um vencedor. Acredito que 
minhas batalhas ainda não acabaram mais eu não liga sabe por quê? 
Porque aprendi com TARCíSIO DA CULTURA a seguinte frase: "ELE NÃO 

SABIA QUE ERA IMPOssíVEL FOI LA E FEl" 
Sou Adalberto da Silva Alves Agente Cultural e Trabalho na Seco de Cultura 
de Eusébio onde aqui eu Trabalho FAZENDO O QUE GOSTO E GOSTANDO 
DO QUE FAÇO!!! 


